
保護者参加者数　 ６名

問１　本日参加された理由を教えてください。(複数回答可）
１）食品工場について関心があったから 5
２）食品の安全について関心があったから 0
３）食中毒について関心があったから 0
４）その他 1

問２　本日の開催をどこでお知りになりましたか
　 １）厚生労働省のホームページから 0
２）関東信越厚生局のホームページから 1
３）埼玉県のホームページから 1
４）赤城乳業のホームページから 0
５）チラシをみて 0
６）知人からの紹介 3
７）その他 1

問３　食品の安全性について理解することができましたか
１）できた 2
２）おおむねできた 4
３）あまりできなかった 0
４）できなかった 0

問４　各講義及び施設見学について
【手洗いの大切さを学ぼう】
時間について
１）長い 0
２）ちょうどよい 6
３）短い 0

講義内容について
１）わかりやすかった 6
２）難しかった 0
３）どちらともいえない 0

【安全な食品をつくるための取り組みについて～HACCPとは～】
時間について
１）長い 1
２）ちょうどよい 4
３）短い 1

講義内容について
１）わかりやすかった 4
２）難しかった 0
３）どちらともいえない 2

【「本庄千本さくら「５Ｓ」工場について】
時間について
１）長い 0
２）ちょうどよい 6
３）短い 0

講義内容について
１）わかりやすかった 6
２）難しかった 0
３）どちらともいえない 0

【施設見学】
時間について
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１）長い 0
２）ちょうどよい 6
３）短い 0

講義内容について
１）わかりやすかった 6
２）難しかった 0
３）どちらともいえない 0

【食品衛生こども監視隊員について】
１）よかった 4
２）ふつう 1
３）良くなかった 1
意見等
・子供に関心を持たせることができたように思います。
・何を具体的に監視するのか漠然としてわかりにくい。
・一人ひとりに隊員証を渡されることにより、取り組む意識が高まったように思います。
・ただ一方的に聞くだけの講義と違って、テキストに記入することによってちゃんと内容を
　理解できて、とても良かったです。

問５　今回のリスクコミュニケーションは児童を対象とした施設見学を企画しました。今後、
よりよくしていく上で参考とさせていただきたいと思いますので、以下の点について
ご意見を記入してください。

１）良かったと思うところ
・大人でも楽しめる見学であった。
・今話題の工場で実施することで興味を持たせることができたと思います。
・児童に人気のある商品が主に対象だったのが興味を引き良かったと思います。
・ＨＡＣＣＰを子供にもわかりやすく説明していただいたところ。
・わかりやすく説明していただき良かったです。
・子供にわかりやすい説明と実演で良かったです。

２）良くなかったと思うところ
・参加人数枠をもう少し多くした方が良かったか、開催の募集案内が堅すぎたように思います。
・見学通路が少し寒かった。

３）食品工場を見学した感想はいかがでしたか
・最新の設備があり驚きました。
・衛生管理ができていて今後も安心して食べられる。
・あまりにきれいなので驚きです。他のメーカーが参考にされたらと思います。
・施設内が非常に清潔で遊び心もたくさんあり、とても気持ちよかったです。
・安全な食品を製造するために製造ラインを外部とシャットアウトし、服装への気遣いなど、
　細かなところまでルールが決められていることがよくわかりました。
・普段見ることができない工場内を見学できて大変勉強になりました。
・もう少し近くで見れると良かったです。

問６　今後、参加してみたい食品関係の施設見学やリスクコミュニケーションの内容
などをご自由に記入してください。
・冷凍食品工場
・ファミリーレストランの調理工場
・肉の加工工場など
・スナック菓子の工場

問７　その他、食品衛生行政に関するご意見等がありましたら記入してください。
・輸入食品の検査方法の指導（各国メーカー）徹底
・行政の指導を守らない企業は、どんどん公表してください。
・人の口に入るものを取り扱う意識が低い業者に対しては、厳しく対応してください。



小学生参加者数　９名

問１　今日のお話しについて
【手洗いの大切さを学ぼう】
ａ）よくわかった 8
ｂ）ふつう 1
ｃ）よくわからなかった 0

【安全な食品をつくるための取り組みについて～HACCPとは～】
ａ）よくわかった 6
ｂ）ふつう 3
ｃ）よくわからなかった 0

【工場の説明、見学】
ａ）よくわかった 9
ｂ）ふつう 0
ｃ）よくわからなかった 0

問２　安全な食べ物を作るための色々な取り組みがわかりましたか
ａ）よくわかった 7
ｂ）わかった 2
ｃ）ふつう 0
d）よくわからなかった 0
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